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A jubileumi 20. Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Konferencia 2025. november 21. 

és 22. között került megrendezésre a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai 

Tanulmányok Karán. A rendezvény a Szlovákiai Magyar Tudományos Diákköri Tanács 

(SZMTDT), a Selye János Egyetem (SJE), a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-

európai Tanulmányok Kara (NYKFE KeTK), a Jedlik Ányos Polgári Társulás és a 

Diákhálózat (DH) mint főszervezők közreműködésével, az OTDT Tudományos Diákkörök 

Határok Nélkül (HTDK) programja, a Selye János Egyetem Hallgatói Önkormányzata (SJE 

HÖK), valamint a Szlovákiai Magyar Akadémiai Tanács (SZMAT) védnöksége alatt áll. Az 

eseményt alapos és eredményes szervezés előzte meg. Ennek köszönhetően rendkívül 

színvonalasan zajlott le a kétnapos rendezvény. 

 

Pénteken, a regisztrációt követően, a hallgatók elszállásolására került sor a nyitrai PKO 

hotelben. Ezt egy közös ebéd követte, majd sor került a konferencia ünnepélyes megnyitójára. 

A hallgatók a kora délutáni órákban mutatták be dolgozataikat az alábbi 6 szekcióban: Állam- 

és Jogtudományi és Társadalomtudományi Összevont Szekció, Humán Tudományi Szekció 

Irodalomtudományi és Nyelvtudományi Tagozat, Közgazdaságtudományi Szekció, 

Neveléstudományi és Tanulásmódszertan Összevont Szekció, Műszaki Tudományi, 

Informatikatudományi és Matematika Összevont Szekció, Biológia Szekció.  

 

 
 

Forrás: A Közép-európai Tanulmányok Kara archívuma 
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A 20. FTDK-n 32 versenyző mérettette meg magát, és 33 dolgozat került bemutatásra. A 

hallgatók az alábbi egyetemek képviseletében jelentek meg: komáromi Selye János Egyetem, 

Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem, kassai Pavol Jozef Šafárik Egyetem, pozsonyi 

Comenius Egyetem, Pozsonyi Közgazdaságtudományi Egyetem, Brünni Műszaki Egyetem. 

Ami külön öröm volt számunkra, hogy az idei éven egy hallgató Újvidékről is érkezett, az 

Európa Kollégium Egyetemista Központ képviseletében.  

 

A munkák bemutatása az adott területeken kompetens zsűri előtt történt, akik hasznos 

tanácsokkal, észrevételekkel látták el a versenyzőket. Az előadások, ahogy maguk a 

dolgozatok is, a zsűri beszámolója alapján is nagyon színvonalasak voltak, s ez 

megnehezítette az értékelést. 

 

 
 

Forrás: A Közép-európai Tanulmányok Kara archívuma 

 

A szekcióüléseket követően este a szervezők fogadáson látták vendégül a résztvevőket. A 

hallgatók számára az esti programról a Juhász Gyula Ifjúsági Klub gondoskodott. A Pub33 

bárban a diákok önfeledten szórakoztak: az estét ismerkedés, jó beszélgetések, hangos 

nevetés, társasjátékok színesítették. A rendezvény ideje alatt a résztvevők egy kiállítást is 

megtekinthettek az elmúlt évek FTDK-inak képsorozataiból, plakátjaiból.  

 

A szombati nap egy igazán aktuális és elgondolkodtató plenáris előadással indult, melyet Dr. 

Guld Ádám tartott a Pécsi Tudományegyetemről. Az előadás témája A Z és Alfa generáció 

biztonságkeresése és kommunikációja a kortárs médiakultúrában volt. Az előadást Dr. 

Weiszburg Tamás, az OTDT elnökének beszámolója követte a 37. OTDK-ról és a 

konferencián résztvevő hallgatók sikereiről. Az elnök úr pozitívan értékelte az OTDK-t, és 

hozzátette, hogy az idei évben rekordszámú résztvevő volt az eseményen. Az oktatók és a 
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szervezők is felhívták az FTDK értékeire a figyelmet. Dr. Weiszburg Tamás kifejtette, hogy 

ezen eseményen a mestereket és a tanítványaikat ünnepeljük. A TDK ugyanis érzelem, és a 

jövőbe fektetett remény.  

 

 
 

Forrás: A Közép-európai Tanulmányok Kara archívuma 

 

A beszámolót követően sor került az eredményhirdetésre és a díjak átadására. A bemutatott 

munkák magas színvonaláról tanúskodik, hogy a zsűrik értékelései alapján több hallgató is 

ajánlást kapott a 2027-ben megrendezésre kerülő 38. OTDK-ra. A Szlovákiai Magyar 

Akadémiai Tanács felajánlásának köszönhetően Vörös Gellért, a Selye János Egyetem 

hallgatója, különdíjban részesült. A fődíjat pedig a MICROCOMP – Computersystem s. r. o. 

felajánlásából Uličná Lucia, a Kassai Pavol Jozef Šafárik egyetem hallgatója kapta. A 

Komáromi Jókai Színház, a kassai Thália Színház, a Thermalpark Dunaszerdahely és a Világi 

Pincészet jóvoltából további dolgozatok szerzői is jutalomban részesültek. 
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A díjátadást követően sor került a staféta szimbolikus átadására RNDr. Szekeres László, PhD. 

dékán úr és doc. PaedDr. Puskás Andrea, PhD. rektorhelyettes asszony között. A záró 

gondolatokat követően a kétnapos rendezvény egy ebéddel ért véget.  

 

Köszönjük szépen mindenkinek az eseményen való részvételt. Reméljük, sok új élménnyel 

gazdagodva távozott mindenki! Jövőre sok szeretettel várunk mindenkit a 21. Szlovákiai 

Magyar Tudományos Diákköri Konferenciára, Komáromba.  

 

Kedves Hallgatók! Arra szeretnénk buzdítani Titeket, hogy bátran jelentkezzetek a Szlovákiai 

Magyar Tudományos Diákköri Konferenciára, ahol színvonalas előadásokon vehettek részt, új 

ismeretekkel gazdagodhattok, és nem utolsó sorban új barátságokat köthettek egymással. 

Hozzátok el Ti is tudományos munkáitokat! 

 

További információkért kövessenek minket a FTDK Facebook és Instagram oldalain: 

https://www.facebook.com/ftdk2025/?locale=sk_SK,  https://www.instagram.com/_ftdk/ 

A FTDK weboldala: http://ftdk.ujs.sk/ 
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